
Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO, REALIZADA NO DIA 01 DE ABRIL 
DE  2025.  PRESIDÊNCIA:  RODRIGO  MEIRELES  CURSINO.  VICE-
PRESIDÊNCIA: BRUNO HENRIQUE DA SILVA. SECRETARIAS: FRANCIANE 
MIRANDA DOS SANTOS E DANIELE CRISTINE GALDINO SIQUEIRA.

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-se na 
Câmara  Municipal  de  Caçapava,  no  Plenário  “Vereador  Fernando  Navajas”,  no 
prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 9ª Sessão Ordinária do Ano.  Sob a 
Presidência do Senhor Bruno Henrique da Silva, Vice-Presidente da Câmara 
Municipal, e com as presenças dos vereadores: Adilson Henrique França, Catiane 
Souza  Fonseca  Santos,  Dandara  Pereira  César  Leite  Gissoni,  Daniele  Cristine 
Galdino Siqueira, Franciane dos Santos Miranda, Jefferson Henrique Tavares de 
Souza, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, Pablo de Oliveira Fernandes e Roseli  dos 
Santos Bueno. – ABERTURA - Às dezoito horas, feita a chamada, verificaram-se 
as  presenças  de  10  (dez)  vereadores.  (O  vereador  Rodrigo  Meireles  chegou 
durante a sessão).  O Senhor Presidente: “Há número regimental para a 
abertura  da  sessão  e  eu  a  declaro  aberta.  Sob  a  proteção  de  Deus, 
iniciamos  os  nossos  trabalhos e  determino  a  execução  do  Hino 
Caçapavense.” A Senhora Roseli Bueno  procede a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente convida o vereador do PL, da cidade de 
Taubaté, Senhor Diego Fonseca, presente nesta Casa, a adentrar ao Plenário e 
acompanhar os trabalhos da sessão ordinária no local onde lhe foi reservado. - 
EXPEDIENTE - ATAS –  Em apreciação pela Casa as Atas da 6ª e 7ª Sessões 
Ordinárias do Ano. Ninguém desejando modificá-las ou aditá-las, as atas foram 
consideradas  aprovadas.  -  INDICAÇÕES  – Foram  protocoladas  no  sistema 
legislativo  e  enviadas  digitalmente  ao  Chefe  do  Executivo,  as  seguintes: DO 
VEREADOR  ADILSON  HENRIQUE  FRANÇA:  De  Nºs  710  a  718;  DO 
VEREADOR  BRUNO  HENRIQUE:  De  Nºs  748  a  757;  DA  VEREADORA 
CATIANE FONSECA SANTOS: De Nºs 760 a 763; DA VEREADORA DANDARA 
PEREIRA  CÉSAR  LEITE  GISSONI:  De  Nºs  738  a  747;  DA  VEREADORA 
DANIELE  CRISTINE  GALDINO  SIQUEIRA:  De  Nºs  700  a  709;  DA 
VEREADORA FRANCIANE DOS SANTOS MIRANDA: De Nºs 758 e 759; DO 
VEREADOR JEFFERSON HENRIQUE TAVARES DE SOUZA: De Nºs 719 a 728; 
DO VEREADOR MAICON RODRIGO GOIEMBIESQUI: De Nºs 768 a 777; DO 
VEREADOR PABLO DE OLIVEIRA FERNANDES:  De  Nºs  729 a  737,   DO 
VEREADOR RODRIGO MEIRELES CURSINO: De Nºs 690 a 699/2025 e DA 
VEREADORA ROSELI BUENO: De Nºs 764 a 767/2025. –  A 1ª Secretária 
faz a leitura do Ofício nº 01-CEI/ATO Nº 05/2025 – comunicando à Mesa Diretora 
que  a  composição  da  referida  CEI  ficou  dessa  forma:  PRESIDENTE:  Dandara 
Gissoni;  RELATOR: Maicon Goiembiesqui  e  MEMBRO: Roseli  Bueno.  O Senhor 
Presidente também determina a leitura do OFÍCIO Nº 118/2025/ATL/PGM – 
De  autoria  do  Prefeito  Municipal,  comunicando  que a  líder  do  governo  na 
Câmara  é  a  vereadora  Dandara  Gissoni.  -   PROJETOS  –  Foram  lidos, 
considerados objetos de deliberação e encaminhados à Procuradoria Jurídica e, 

1
Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 

com o identificador 350039003500340037003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 
conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-

Brasil.



Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

posteriormente, às comissões permanentes da Casa: PROJETOS DE LEI Nºs 58 
a 64/2025; EMENDAS MODIFICATIVAS nº 01, AOS PROJETOS DE LEI Nºs 
26 e 30/2025 E EMENDAS SUPRESSIVAS nº 01, aos PROJETOS DE LEI Nºs 
28  e  25/2025  –  respectivamente.  -  REQUERIMENTOS:  -  Foram  lidos, 
considerados  objetos  de  deliberação  e  aprovados  por  unanimidade: DO 
VEREADOR PABLO FERNANDES:  De  Nºs  287 a  291/2025.  -  Os  demais 
REQUERIMENTOS:   DA  VEREADORA  DANIELE  GALDINO:  De  Nº  265  – 
requerendo  informações  sobre  a  mudança  no  trânsito  nas  proximidades  do 
Cemitério e Velório Municipal; - De Nº 266 – requerendo informações referentes 
às  políticas  públicas  para  a  causa  do  autismo;  -  De  Nº  267  –  requerendo 
informações sobre AVCB – Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros nas escolas 
públicas  municipais  e  –  De  Nº  268  –  requerendo  informações  sobre  a 
possibilidade de atender de forma urgente, ao ofício de nº 25/2025, que solicitou 
finalização da travessia elevada, conhecida como lombo faixa e retorno da vaga 
especial  para pessoas com deficiência e/ou transtorno do espectro autista, em 
frente  ao  Colégio  Galileu.  A  Senhora  Dani  Galdino,  com  a  palavra,  faz 
explicações  para  cada  um  de  seus  requerimentos,  detalhando  seus 
questionamentos. Explica que existem poucos projetos de apoio à causa autista na 
cidade.  Questiona  os  Autos  de  Vistoria  do  Corpo  de  Bombeiros  nas  escolas 
públicas,  enaltecendo  a  importância  desse  documento.  Explica  o  pedido  de 
mudança  no  trânsito,  salientando  que  a  medida  é  para  salvar  vidas  e  evitar 
acidentes.  Questiona  a  possibilidade  de  uma vaga  especial  para  pessoas  com 
autismo em frente à Escola Galileu, discorrendo sobre o assunto. Aprovados por 
unanimidade.  -  DO  VEREADOR  MAICON  GOIEMBIESQUI:  De  Nº  269  – 
requerendo informações sobre a aplicação da emenda impositiva de sua autoria do 
ano de 2024, destinada para compra de materiais para o Centro de Reabilitação 
no valor de R$ 64.350,00 (sessenta e quatro mil e trezentos e cinquenta reais); 
macas e camas para a FUSAM no valor de R$ 64.350,00 (sessenta e quatro mil e 
trezentos e cinquenta reais); parque infantil para a Vila Perinho no valor de R$ 
15.000,00 (quinze mil reais) e compra de material esportivo para vôlei (bola e 
rede profissional), construção de quadra de areia no valor de trinta mil reais; - R$ 
270  –  requer  cronograma  de  formação  continuada  da  equipe  gestora  e 
professores da rede municipal  de ensino;  -  De Nº 271 –  requer informações 
sobre qual o prazo para a aquisição da mobilha para a creche da Piedade e o 
funcionamento da mesma; - De Nº 272 – requer informações sobre os custos do 
prato  da  merenda  escolar,  considerando  compras  de  gênero,  cozimento, 
transporte e pagamentos de servidores e manutenção do prédio da cozinha piloto; 
- De Nº 273 – requer informações sobre a alteração no sistema viário no entorno 
do velório e cemitério municipal, estudo de impacto do trânsito para a alteração, 
bem como o índice de acidentes no local. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com 
a  palavra,  explica  o  requerimento  que  aborda  suas  emendas  impositivas. 
Questiona a mudança no trânsito nas proximidades do Velório Municipal, uma vez 
que a mudança anterior gerou zero ocorrência de acidente, questionando desta 
forma o motivo para mudar. Diz que quer entender os custos com a merenda 
escolar,  elogiando-a  e  faz  seus  esclarecimentos.  Indaga  o  cronograma  de 
formação continuada dos servidores e professores da rede municipal de ensino. 
Aprovados por unanimidade.  – DA VEREADORA CATIANE FONSECA: De Nº 
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278 –  requer informações a respeito da manutenção das vias púbicas da Vila 
Favorino; - De Nº 279 – requer informações referentes às filas de consultas de 
especialidades no município;  - De Nº 280 –  requer informações referentes aos 
recursos humanos para atendimento da Saúde Mental na Secretaria de Educação 
do Município e – De Nº 281 – requer informações referentes ao transporte para 
crianças  e  adolescentes  que  frequentam  entidades  que  possuem  Termo  de 
Fomento com o município. A Senhora Catiane Fonseca, com a palavra, diz que 
há uma alta demanda de pais que precisam deixar seus filhos em escolas que 
tenham  jornada  ampliada  e  algumas  entidades  estão  abraçando  essa  causa, 
porque o município não consegue atender essa demanda. Diz que muitas crianças 
não são de  família  em condições  vulneráveis  e  mesmo assim precisam desse 
atendimento. Diz que falta transporte e escolas em tempo integral, sendo uma 
demanda do município e não apenas da secretaria de desenvolvimento social. Diz 
que é preciso que o gestor trabalhe nessa área, pois as crianças e seus pais estão 
sofrendo.  Comenta  a  necessidade  de  atendimento  para  a  saúde  mental  na 
secretaria  de  educação,  junto  aos  nossos  jovens  que  estão  com  dificuldades 
emocionais, que estão se cortando, se mutilando. Questiona o que está sendo 
feito  de  prioridade  para  nossas  crianças  com  relação  às  consultas  com 
especialistas  no  município.  Aprovados  por  unanimidade.  –  DA  VEREADORA 
DANDARA GISSONI: De Nº 282 – requer informações sobre a contratação de 
ADIs na rede municipal; - De Nº 283 – requer informações sobre a dedetização e 
desratização das escolas públicas;  - De Nº 284 –  requer informações sobre a 
adesão do município de Caçapava à Conferência Nacional das Cidades;  - De Nº 
285 –  requer informações sobre a consulta e implementação de Escolas Cívico 
Militares e critérios envolvidos e  – De Nº 286 –  requer informações quanto à 
possibilidade  de  realizar  um estudo  de  impacto  salarial  para  os  servidores.  A 
Senhora Dandara Gissoni, com a palavra,  discorre sobre as necessidades de 
contratação de mais ADIs para atender à rede municipal, que está carente nessa 
área.  Registra  o  aparecimento  de  escorpiões  nas  escolas,  sendo  necessário  a 
dedetização  desses  locais.  Fala  sobre  a  conferência  das  cidades  e  quer 
informações sobre a adesão do município à Conferência Nacional das Cidades, pois 
Caçapava  está  crescendo  sem  planejamento,  sendo  necessárias  audiências 
públicas a respeito desse assunto. Questiona se houve uma consulta pública sobre 
a  implementação  em  nossa  cidade  das  escolas  cívico-militar  e  os  critérios 
envolvidos, pois entende ser necessário uma audiência a respeito. Diz que não 
quer entrar no mérito de ser contra ou a favor, mesmo afirmando ser contra. 
Registra que o tema merece uma audiência pública. Diz que a gestão passada 
perseguiu  servidor,  causou assédio  moral  e  deseja  que a  atual  gestão  seja  o 
oposto.  Deseja  que  a  administração  estude  a  implantação  de  um  aumento 
escalonado para o servidor, explicando como funciona esse método e solicita ainda 
a mudança de referência por meio de estudo de impacto salarial. Aprovados por 
unanimidade.  O Senhor Rodrigo Meireles assume a presidência e saúda o 
vereador Diego que está visitando a Câmara.  – DO VEREADOR BRUNO 
HENRIQUE: De Nº 292 –  requer informações sobre os ESFs no município de 
Caçapava; - De Nº 293 – requer informações sobre o Centro de Especialidades; - 
De Nº 294 –  requer informações sobre a possibilidade de entrega de remédios 
nas residências dos munícipes; - De Nº 295 – requer informações sobre a criação 
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de MEI e – De Nº 296 – requer informações sobre o Banco do Povo. O Senhor 
Bruno  Henrique,  com  a  palavra,  faz  a  leitura  de  cada  um  de  seus 
requerimentos, registrando seus questionamentos e enaltecendo a importância de 
seus  pedidos.  Aprovados  por  unanimidade.  –  DA  VEREADORA  FRANCIANE 
MIRANDA:  De  Nº  274  –  requer  informações  sobre  a  viabilidade  e  o 
planejamento para a construção de ciclovias e faixas exclusivas para ônibus no 
município, visando melhorar a mobilidade urbana e a segurança no trânsito; - De 
Nº 275 –  requer informações sobre as ações de segurança urgentes a serem 
implementadas na Escola Zélia  de Castro Marques,  com foco na proteção dos 
alunos, servidores e do patrimônio escolar;  - De Nº 276 –  requer informações 
detalhadas   sobre  os  motivos  e  fundamentos  da  possível  modificação  da 
sinalização na Avenida da Saudade – Jardim Campo Grande, e seus impactos na 
mobilidade  urbana  e  segurança  viária  e  – De  Nº  277 –  requer  informações 
detalhadas sobre a realização de simulados e treinamentos para a população, com 
foco na preparação e resposta a desastres naturais, visando garantir a segurança 
e o bem-estar da comunidade. A Senhora Franciane Miranda, com a palavra, 
faz explicações para cada um de seus requerimentos, fazendo a leitura e registra 
não existir necessidade de mudar o trânsito na Avenida da Saudade, pois ninguém 
que mora naquela região pensa ser necessário tal mudança. Descreve a situação 
de  violência  e  invasão  na  Escola  no  Bairro  de  Caçapava  Velha,  sendo 
imprescindível a colocação de um segurança e de mais cuidado com o próprio 
municipal. Aprovados por unanimidade. -  MOÇÕES –  Foram lidas, consideradas 
objetos de deliberação e encaminhadas às pessoas endereçadas: - Do vereador 
Bruno Henrique: de congratulações: De Nºs 96 e 97 – respectivamente -  à 
Marianna Nanni Batalha e à Mari Simão e LP Sporfit. - Da vereadora Catiane 
Fonseca: De pesar: De Nº 106 - à família de Edna Marlene Morais de Almeida 
pelo  seu  falecimento.  - Da  vereadora  Dandara  Gissoni:  De 
congratulações/louvor: Nºs 101, 103 e 105 – respectivamente –  ao artista 
plástico  Douglas  Gomes,  à  Tenda  de  Umbanda  Caboclo  Itapuã  pelo  trabalho 
contínuo em prol da cultura e das religiões afro-brasileiras; à Escola de Música 
Priscila  Caçapava pelos seus 15 anos de dedicação e excelência no ensino da 
música.  - De pesar: De Nº 104 - pelo falecimento de Rosangela Codellos. – De 
apoio: De Nº 102 -  à vereadora Luna Zarattini que enfrentou uma situação de 
desrespeito em plenário. - Da vereadora Daniele Galdino: De congratulações: 
De Nºs 93 a 95 - respectivamente -  à Senhora Laura Shizuko Barbato Silva, 
Presidente da Associação Comercial de Caçapava, ao Pastor Rairildo pelo trabalho 
à frente do Consapac - Conselho de Pastores de Caçapava e ao Senhor Fauzer 
Leandro, pela realização do evento beneficente e inclusivo “Desafio na Montanha. 
– Da vereadora Franciane Miranda: De pesar: De Nº 100 - pelo falecimento 
de Alexandre Brettas Falla Ghidella, mais conhecido como "Alemão", comerciante 
simpático  e  estimado  por  toda  a  população  caçapavense.  –  Do  vereador 
Jefferson Tavares: De congratulações: De Nºs 98 e 99 – à Marianna Nanni 
Batalha, em reconhecimento às suas notáveis conquistas como Árbitra de Futebol 
Profissional, representando com excelência o município de Caçapava nos campos 
esportivos e ao Ederson Vilela Pereira, em reconhecimento às suas conquistas no 
atletismo,  representando Caçapava em competições  nacionais  e  internacionais. 
Esgotado  o  material  do  Expediente,  fica  franqueada  a  palavra  aos  Senhores 
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Vereadores para – EXPLICAÇÃO PESSOAL – O Senhor Maicon Goiembiesqui, 
com a palavra, fala das suas indicações que são pedidos em prol da população e 
cita  os  bairros  atendidos.  O  Senhor  Bruno  Henrique,  coma  palavra,  faz 
considerações  de  suas  moções,  citando  a  árbitra  caçapavense  e  a  corrida  do 
cabelo colorido. Faz considerações de suas indicações, reforçando os pedidos de 
manutenção  das  estradas  rurais.  A  Senhora  Franciane  Miranda,  com  a 
palavra, faz a leitura na íntegra da Moção de Pesar que apresentou. A Senhora 
Daniele Galdino, com a palavra, faz explicações para suas indicações, citando 
os  problemas  com  trânsito  e  manutenção  das  vias  públicas.  Cita  ainda  suas 
moções, fazendo a leitura das três apresentadas. Comenta os projetos de sua 
autoria voltados à causa do autismo e à mudança em uma lei sobre a mulher 
negra – Tereza de Benguela – faz a leitura da justificativa do projeto. O Senhor 
Jefferson  Tavares,  com  a  palavra,  fala  das  suas  indicações  citando  as 
reivindicações voltadas à saúde. Cita suas moções e parabeniza a árbitra e os 
atletas caçapavenses.  A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra,  discorre 
sobre a campanha salarial dos servidores públicos, salientando que os salários dos 
servidores  públicos  estão  achatados,  chegando  a  uma  defasagem  de  17% 
(dezessete por cento). Diz que a gestão anterior culpou o servidor por todos os 
problemas  na  administração  e  faz  outras  considerações  sobre  o  assunto.   O 
Senhor Pablo Fernandes, com a palavra, parabeniza o vereador presente e os 
servidores  que  se  manifestaram em frente  à  Câmara,  reivindicando  melhores 
salários  e  coloca-se  à  disposição  desses  servidores,  apoiando-os.  O  Senhor 
Bruno Henrique assume a presidência. O Senhor Rodrigo Meireles, com a 
palavra,  discorre sobre o que está envolvido com as escolas cívico-militar em 
nossa  cidade.  (O  Senhor  Rodrigo  reassume  a  presidência).  Ninguém mais  se 
manifestando, o Senhor Presidente declara encerrado o Expediente e solicita 
da  1ª  Secretária  que  faça  a  chamada  dos  Senhores  Vereadores  para  a  - 
VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS -  às vinte horas e vinte e dois minutos, feita a 
chamada, foram constatadas as presenças de 11 (onze) vereadores,  o Senhor 
Presidente  passa à –  ORDEM DO DIA  – PROJETO DE LEI Nº 16/2025 –  De 
autoria  do  vereador  Maicon  Rodrigo  Goiembiesqui,  dispondo  sobre  os  critérios  de 
controle  da  emissão  de  ruídos  decorrentes  de  escapamentos  de  motocicletas  e 
veículos  similares,  considerando  o  interesse  local,  no  município  de  Caçapava.  – 
Redação Final: A 1ª Secretária faz a leitura do Parecer da Redação Final. Ninguém 
se manifestando; em votação; a Redação Final foi aprovada por unanimidade, sendo o 
respectivo projeto encaminhado ao Chefe do Executivo para sanção e promulgação. – 
PROJETO  DE  LEI  Nº  15/2025  –  De  autoria  do  vereador  Maicon  Rodrigo 
Goiembiesqui,  instituindo  o  “Selo  Empresa  Amiga  da  Juventude”  no  Município  de 
Caçapava e dá outras providências.  – 2ª Discussão: A 1ª Secretária faz a leitura 
da nota explicativa do projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi 
aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à comissão de justiça e redação para 
apresentação  da  Redação  Final. –  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº 
04/2025  –  De  autoria  do  vereador  Maicon  Rodrigo  Goiembiesqui,  introduzindo 
modificações ao Decreto Legislativo nº 05, de 10 de fevereiro de 1997, que institui a 
Sessão  Solene  comemorativa  ao  “Dia  do  Professor”.  –  Única  Discussão:  A  1ª 
Secretária faz a leitura da nota explicativa e informa que os pareceres são favoráveis 
ao projeto.  – O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra,  diz que a nossa 
Casa  é  plural  e  que  o  decreto  está  sendo  atualizado,  abrindo  a  porta  para  os 
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professores,  visando  a  valorização  desses  profissionais.  Entende  que  todos  os 
profissionais  merecem reconhecimento,  mas  os  professores,  em  especial.  Pede  o 
apoio aos vereadores para essa reformulação na lei, para que a homenagem possa ser 
feita ainda neste ano. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, manifesta seu 
apoio e pensa que deveria ser emendado para que seja entregue uma placa de autoria 
da Mesa Diretora. Discorre sobre o assunto. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com 
a palavra, diz ser excelente a ideia da placa, mas pensa que a emenda deve ser feita 
de autoria da Mesa e deve constar um orçamento, devendo ser para o próximo ano. O 
Senhor Jefferson Tavares, com a palavra, manifesta seu apoio ao projeto e elogia 
os  professores.  Ninguém mais  se  manifestando;  em votação  única,  o  projeto  foi 
aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Presidência para promulgação.  – 
PROJETO DE LEI Nº 20/2025 –  De autoria da vereadora Franciane dos Santos 
Miranda, instituindo no Calendário Oficial de Festas e Comemorações do Município de 
Caçapava o “Dia do Cortador da Cana-de-Açúcar”. – 1ª Discussão: A 1ª Secretária 
faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que os pareceres são favoráveis 
ao projeto. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, parabeniza a autora e 
diz que a nossa cana de açúcar é a mais doce do país e a melhor cana, reconhecida 
no país inteiro. Diz que tem alunos que cortam cana e que, inclusive, acordam de 
madrugada para realizar seu ofício e devem ser valorizados.  A Senhora Dandara 
Gissoni, com a palavra, diz que a nossa cana de açúcar é referência de tão boa e há 
inúmeros cortadores de cana em nosso país. Parabeniza a vereadora e os cortadores 
de cana, que dão a vida para levar a melhor cana para o país.  O Senhor Bruno 
Henrique, com a palavra, parabeniza a autora do projeto, por ser um produtor rural 
e valorizar o cortador de cana e pela nossa cidade ser a maior produtora de cana de 
açúcar do Estado de São Paulo - a melhor garapa do estado. Parabeniza todos os 
envolvidos.  A Senhora Franciane Miranda, com a palavra,  diz que nasceu e foi 
criada no Bairro da Germana e seus avós foram cortadores de cana. Pensa que os 
cortadores de cana são grandes heróis e a nossa cana é considerada a melhor do 
Estado.  Manifesta  sua  alegria  por  apresentar  o  projeto,  sentindo-se  emocionada. 
Ninguém mais se manifestando, em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 
– PROJETO DE LEI Nº 22/2025 – De autoria da vereadora Daniele Cristine Galdino 
Siqueira, instituindo o Dia Municipal do Rotary Club e dá outras providências.  – 1ª 
Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota  explicativa  e  informa que  os 
pareceres são favoráveis ao projeto. A Senhora Daniele Galdino, com a palavra, 
discorre sobre a importância da criação da data, fazendo a leitura da justificativa do 
seu projeto, que enaltece o trabalho do Rotary Club em nossa cidade e no país.  O 
Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, parabeniza a autora e diz que é o 
reconhecimento de um trabalho já consolidado. Diz que tem inúmeros alunos que já 
foram assistidos pelo Rotary Club e também sabe de inúmeras ações sociais na saúde 
e  no  social.  Parabeniza  o  Rotary  e  manifesta-se  favorável.  Ninguém  mais  se 
manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade. – PROJETO DE 
LEI Nº 23/2025 – De autoria da vereadora Daniele Galdino Siqueira, dispondo sobre 
a criação do selo “Pet Friendly” para identificação de estabelecimentos comerciais que 
permitam a presença de animais de estimação no Município de Caçapava-SP e dá 
outras  providências.  –  1ª  Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota 
explicativa e informa que os pareceres são favoráveis ao projeto. A Senhora Daniele 
Galdino,  com a  palavra,  diz  que  seu  projeto  vai  ao  encontro  da  demanda  em 
atender as pessoas e seus pets. Menciona que o projeto não gera custo ao município. 
faz outras explicações. Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi 
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aprovado  por  unanimidade.  –  PROJETO  DE  LEI  Nº  24/2025  –  De  autoria  da 
vereadora  Daniele  Galdino  Siqueira,  reconhecendo  a  surdez  unilateral  como 
deficiência  auditiva  no  município  de  Caçapava  e  dá  outras  providências.  –  1ª 
Discussão:  A  1ª  Secretária  faz  a  leitura  da  nota  explicativa  e  informa que  os 
pareceres são favoráveis ao projeto. A Senhora Daniele Galdino, com a palavra, 
tece considerações argumentando em favor da matéria e procede a leitura da sua 
justificativa. Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por 
unanimidade.  – PROJETO DE LEI Nº 27/2025 – De autoria da vereadora Daniele 
Galdino  Siqueira,  dispondo  sobre  o  reconhecimento  da  visão  monocular  como 
deficiência sensorial, do tipo visual, no âmbito do Município de Caçapava e dá outras 
providências.  – 1ª Discussão: A 1ª Secretária  faz a leitura da nota explicativa e 
informa que os pareceres são favoráveis ao projeto.  A Senhora Daniele Galdino, 
com a palavra, tece considerações argumentando em favor da matéria e procede a 
leitura da sua justificativa. Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi 
aprovado  por  unanimidade.  –  PROJETO DE  LEI  Nº  29/2025  –  De  autoria  do 
vereador Bruno Henrique da Silva, instituindo a “Semana Municipal da Medicina do 
Estilo de Vida” e dá outras providências.  – 1ª Discussão: A 1ª Secretária  faz a 
leitura da nota explicativa e  informa que os pareceres são favoráveis  ao projeto. 
Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade.  – 
PROJETO  DE  LEI  Nº  45/2025  –  De  autoria  do  vereador  Maicon  Rodrigo 
Goiembiesqui,  denominando  “José  Virginio  dos  Santos  Filho”  a  via  pública  que 
especifica.  – 1ª Discussão:  A 1ª Secretária  faz  a  leitura da nota explicativa e 
informa  que  os  pareceres  são  favoráveis  ao  projeto.   O  Senhor  Maicon 
Goiembiesqui, com a palavra,  enaltece o Senhor José e agradece a família desse 
cidadão que é alguém que, de fato, fez história em nossa cidade. Ninguém mais se 
manifestando;  em votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade.  Esgotado o 
material  constante na pauta da Ordem do Dia,  fica  franqueada a palavra aos 
Senhores Vereadores para tratar de – ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO – O 
Senhor  Maicon  Goiembiesqui,  com  a  palavra,  manifesta  sua  profunda 
indignação que foi externada em vídeos que fez, relativos ao comportamento do 
Secretário de Governo, que também fez vídeos e “lives”, abordando a sua pessoa, 
porém não citou seu nome. Esclarece todo o trâmite que realizado até ir a São 
Paulo a trabalho, na qualidade de representante legítimo do povo caçapavense, 
reeleito, na busca e conquista de recursos para a área do esporte. Cita ainda seu 
diálogo com a secretária de esportes, que foi muito solícita e educada.  Ressalta 
que apenas fez seu trabalho de vereador e buscou o melhor para a cidade; para o 
nosso  esporte  e  juventude.  Diz  que  parece  que  a  administração  atual  e  o 
secretário  de governo não desejam que mais  ninguém conquiste  nada para a 
nossa  cidade,  não  tenha  mérito  em nenhum benefício  para  Caçapava,  agindo 
sempre de maneiras diversas, “atravessando” trâmites para conquistar a autoria 
dos méritos. Tece outras considerações sobre o assunto, registrando sua profunda 
indignação.  A Senhora Daniele Galdino, com a palavra, faz um discurso pelo 
dia mundial da conscientização sobre o autismo, cujo texto vai anexo à ata.  A 
Senhora  Catiane  Fonseca,  com  a  palavra,  faz  considerações  sobre  seu 
trabalho  legislativo.   O  Senhor  Jefferson  Tavares,  com  a  palavra,  tenta 
explicar o comportamento do Secretário de Governo com relação à verba para o 
esporte que foi  anteriormente conquistada pelo vereador Maicon.  Fala sobre o 
programa  Mais  Médicos,  entendendo  que  a  nossa  cidade  deveria  aderir  ao 
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programa.   Ninguém  mais  se  manifestando,  o  Senhor  Presidente  declara 
encerrada a presente sessão, às vinte e uma horas e quarenta e um minutos, 
sendo esta Ata lavrada. Eu, Denise Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, Franciane 
dos Santos Miranda,  1ª Secretária,  a subscrevi.  Aprovada em 15 de abril  de 
2025.
   

Rodrigo Meireles Cursino
O PRESIDENTE

 
Bruno Henrique da Silva

VICE-PRESIDENTE
 

Franciane dos Santos Miranda
1ª SECRETÁRIA 

 
Daniele Cristine Galdino Siqueira

2ª SECRETÁRIA 
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